La qualita della tradizione, I'affidabilita della tecnologia
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Il Flottatore Compact-Clear e
pensato per le piccole e medie
cantine. Un sistema di chiarifica dei
mosti con un eccellente rapporto tra
qualita della lavorazione ed economia
di investimento, il tutto con una estrema
- maneggevolezza e facilita di impiego in
/ cantina.
Utilizzabile con mosti enzimati bianchi, rosati e
/ mosti rossi provenienti da termovinificazione.
Funziona sia mediante rimontaggio che con
travaso.
| vantaggi dell'utilizzo del flottatore Compact-Clear
sono la rapidita, Il risparmio energetico e la bassissima
percentuale di residui fecciosi.

The Compact-Clear floating unit is the solution for small and medium-
sized wineries: a must clarification system with an optimal relation
between quality and investment cost, it combines great handling with
operational simplicity.
The Compact-Clear can be used with white, rosé and red musts deriving
from thermo-vinification, once enzymed.,
It works with both re-mounting and transferring. The Compact-Clear allows
several advantages as quality, rapidity, energy saving and low percentage of
residual dregs.

FLOTTATORE COMPACT-CLEAR

Compact-Clear floating unit
Unité de flotation Compact-Clear
Flotationsanlage Compact-Clear
Flotador Compact-Clear
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DATI TECNICI

TECHNICAL DATA DONNES TECHNIQUES

TECHNISCHE DATEN INDICACIONES TECNICAS

Le COMPACT-CLEAR permet de bénéficier
des avantages de la clarification par flottation
avec un investissement reduit et se caracterise
pour simplicite d'emploi, ce qui est idéale pour les
caves petites et moyennes.
Le COMPACT-CLEAR est utilisé avec les mouts blancs,
roses et les mouts rouges thermo-vinifiés, prétraités
par enzymes, avec fonctionnement en remontage ou par
fransvasement.
Les avantages du COMPACT-CLEAR sont la valorisation des
aromes, la rapidité et qualité de la clarification,le pourcentage
trés bas de résidus et lie, I'épargne énergétique, cela a travers un

procédé simple a gérer et économique.

Die Flotationsanlage Compact-Clear ist fur kleine und mittlere Keller
gedacht. Ein Mostklarungssystem, das ein ausgezeichnetes Verhaltnis
Zwischen Verarbeitungsqualitat und Wirtschaftlichkeit der Investition aufweist.
Das alles bei einer extremen Handlichkeit und einem hohen Bedienungskomfort

im Keller.
Er kann mit enzymiertem weiBem Most, RoseMost und rotem Most verwendet
werden, die aus der thermischen Weinbereitung stammen. Er funktioniert sowohl

mittels Umpumpen als auch durch Umfullen.

Die Vorteile der Verwendung der Flotationsanlage Compact-Clear sind vor allem
die Schnelligkeit, die Energieeinsparung und der auBerst niedrige Prozentsatz wvon
Trubrtckstanden.

El Flotador Compact-Clear es adapto para bodegas pequenas y medianas. Es un sistema
de clarificacion de mostos gue une una excelente calidad de frabajo, economia de inversion,

manejabilidad y facilidad de empleo.

Se puede utilizar con mostos enzimados blancos, rosados y tintos provenientes de termovinificacion.
Funciona tanto en remontaje como en trasiego.
Las ventajas del flotador Compact-Clear son la rapidez, el ahorro de energia y el porcentaje muy bajo de

residuos de hez.

Lavorazione oraria

Potenza motore

Motor power | Output per hour
Puissance moteur Debit horaire
Motorleistung Leistung pro Stunde
Potencia motor Produccion horaria
kW Hi/h
A 100
5 200
11,0 300

Dati e misure non sono impegnativi e possono essere variati senza preawiso.

Measurements and operating data are approximative, not legally binding and subject to change without notice.

Données et dimensions indicatives, sous réserve de modifications sans préavis

Daten und Massangaben sind indikativ und konnen ohne Voranzeige veraendert werden.

Datos y medidas no son vinculantes y pueden ser variados sin previo aviso.
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Raccordi Dimensioni: Lunghezza / Profondita / Altezza Peso
Fittings Dimensions: Length / Depth / Height Weight
Raccords Dimensions: Longueur / Largeur / Hauteur Poids
Anschlusse Dimensionen: Lange / Breite / Hohe Gewicht
Racores Dimensiones: Largo / Ancho / Altura Peso
infout mm mm kg
1000
40/40 400 60
700
1100
65/40 400 80
750
1200
65/40 400 95
750
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